

Встреча ученых и фермеров

9 апреля 2021 года на площади около центра культуры «Кескантерак» Навбахорского района Навоийской области состоялся научно-практический семинар, посвященный анализу состояния сева хлопка, проведенной в регионе другой работе в сфере сельского хозяйства и обсуждению предстоящих задач. Мероприятие вел первый заместитель Министра сельского хозяйства Узбекистана Шухрат Тешаев.

В нем участвовали руководители фермерских хозяйств и кластеров Навбахорского, Канимехского, Нуратниского и Хатырчинского районов, заместители хокима области и хокимов районов по сельскому хозяйству, специалисты, представители соответствующих учреждений и организаций, а также ученые десятка научно-исследовательских институтов республики и Навоийского отделения Академии наук во главе с заместителем председателя Кувандиком Нурбоевым.



В ходе визита ученые с выездом на места ознакомились с текущей ситуацией, дали свои рекомендации по выращиванию хлопка, пшеницы и других зерновых, бахчевых, овощей и фруктов, по выбору сортов сельскохозяйственных культур с учетом почвенно-климатических условий, по путям повышения плодородия земель и урожайности, по вопросам борьбы с вредителями, внедрению водо- и ресурсосберегающих технологий и прочим направлениям.

В завершении мероприятия участники получили ответы на интересующие их вопросы.